# 上周末汽博会观展超14万人次

A06

第十五届中国(长春)国际汽车博览会于7月13日开馆,7月14日、15日是汽博会开馆后迎来的首个双休日。根据历届特点,首个双休日是观展 高峰期,也是交通安保工作的关键期和重要考验期。据统计,汽博会首个"双休日",观展群众累计超过14万人次。

长春交警在原有 110 名 警力的基础上,增派 20 名执 勤警力,扩大交通管理覆盖 面,增设交通辅助设施,强化 重占交通管制 展会周边道路 通行有序,未发生较长时间交 诵堵塞

全体参战民警克服初伏 湿热和雷雨天气,在持续车流 中坚守执勤岗位,指挥疏导交 通,热情服务群众。

汽博会期间在会展大街 北海路口, 经开大队民警赫 辉,帮助修理故障车辆。

在8号馆车驾管业务咨 询台前,民警耐心解答群众生 活中遇到的各类车驾管疑难 问题,指导购车群众如何办理 新车落籍等事官。

长春交警提醒广大市民 朋友,如果前往会展中心观 展,请提前注意以下几个事

#### 一、管制街路

- 1、北海路的会展大街至 世纪广场段;
- 2、会展大街的北海路至 卫星路段:

汽博会期间,以上路段所

有车辆可正常通行,如北海 路、会展大街核心区域车流饱 和时,现场指挥部下达管制指 令,以上路段采取临时交通管 制、除持有车辆通行证的车辆 允许进入,其它车辆禁止驶入 上述路段:

3、芜湖路的虹桥街至会 展大街段展会期间禁止车辆 通行。

## 二、国际会展中心周边 停车场设置

#### (一)收费停车场地

北海路收费停车场,约 4000 个停车位。 出入口设置:

- 1、北海路停车场的北海 路出入口展会期间封闭,禁止 车辆通行;
- 2、北海路停车场的会展 大街设置两个人口、两个出 口,散场高峰期间驶出车辆禁 止左转;
- 3、北海路停车珠海路设 置两个人口、两个出口,散场 高峰期间驶出车辆禁止左转;
- 4、原则上按照以上规定 引导车辆出入,在遇需疏散情 况时,所有通道打开,均为单

向出口,只出不进。

#### (二) 周边街路临时免费停车 场(约700个停车位)

- 1、芜湖路、虹桥街、高桥 街、金桥街、湛江路(仙台大街 至虹桥街段)临时街路停车场 (约600个停车位),在以上街 路道路两侧单排停放;
- 2、卫星路(会展大街以西 北侧辅助车道单排停车,约 100 个停车位),停车需求较大 时, 在不影响交诵流的情况 下,可适当组织卫星路来车在 此路段停泊。

## 三、国际会展中心周边 禁停路段

- 1、会展大街的珠海路至 卫星路段:
  - 2、北海路的会展大街至

世纪广场段。

## 四、国际会展中心周边 出租车待客点、公交车 路线及公交车站

#### (一)出租车待客点

将卫星路会展中心东 2 号门至会展中心南门段的辅 助车道(100米),展会期间临 时设置为出租车乘降待客点, 允许出租车单排停车待客。

## (二)公交车路线及公交车站

保持原有国际会展中心 周边公交线路的行驶路线和 公交站点的通行和使用,执勤 单位在不影响正常交通流的 情况下要以公交优先为原则, 为公交车辆提供方便,保障群 众乘坐公共交通的正常需求。

/ 记者 王春胜 报道

## 七条公交线路就近设站 让市民观展更方便

汽博会期间,长春市交通 运输局对途经会展中心的 102 路、103路、115路、120路、 158路、160路、292路, 共7 条公交线路调整了运营方案, 就近设站,缩短车隔时间,保证

参观人员便利出行。

据统计,调整后的7条公 交线路每天共计运行约 2000 车次,每天拉乘参展游客约 14000人。

/ 记者 李娜 报道

## 梅赛德斯-奔驰震撼登陆2018长春国际车展

7月13日,梅赛德斯-奔驰 携梅赛德斯-奔驰、梅赛德斯 -迈巴赫、梅赛德斯-AMG及 smart四大品牌, 共25款车型 震撼登陆2018长春国际汽车 博览会,并连续第四年以"奔 驰专馆"的形式亮相。

本次车展,梅赛德斯 AMG于品牌"63年"之际, 携旗下全新成员——全新梅 赛 德 斯 -AMG GLC 63 4MATIC+ SUV以及全新梅 赛 德 斯 -AMG GLC 63 4MATIC+ 轿跑SUV于长春

正式开启预售。全新梅赛德斯 -AMG GLC 63 4MATIC+ SUV预售价格为人民币 990,000元起,全新梅赛德斯 -AMG GLC 63 4MATIC+ 轿跑SUV预售价格区间为人 民 币 1,020,000 元 至 1,320,000元。作为细分市场 中唯一搭载V8双涡轮增压发 动机的车型,全新车型同时配 备AMG SPEEDSHIFT MCT 9速运动型变速箱和AMG高 性能四轮驱动增强版 (4MATIC+)。

## 北汽集团两款新能源产品亮相长春车展

7月13日,第十五届中 国(长春)国际汽车博览会拉 开帷幕, 北汽集团展出北京 汽车、昌河汽车、北汽新能 源、北京奔驰、北京现代、北 汽幻速共 19 款整车。

作为中国新能源汽车领 军企业, 北汽集团在本届长 春车展展出了代表了北汽集 团新能源汽车的最新发展成 果的两款最新产品 EU5 和 EX360。全新纯电动智能轿 车 EU5 无论是设计、配置水 准还是续航能力,都达到了 同级别较高水平,最高续航 里程超过 500 公里。EU5 在 人机交互系统也使得用户将 汽车与日常生活完美对接, 智能电驱动、智能大屏、智能 语音、智能辅助驾驶、智能互 联等技术的应用, 达到了行 业一流水平。

## 云上汽车长春汽博会开启 0 首付购车之旅

7月13日,吉林省云上 汽车股份有限公司在长春国 际会展中心 5 号馆隆重举办 了"燃情云上,点亮汽博"启 动仪式, 也正式拉开了云上 汽车汽博会期间十个燃情主 题活动、十天惊喜福利大放 送活动的帷幕,届时消费者 可以莅临会展中心 5 号馆云 上汽车展位,享受0首付购 车、奥特莱斯特价车等超值 优惠购车服务。

云上汽车成立于 2004

年, 历经十四年的不断创新 和发展,2016年1月18日, 正式在国内新三板挂牌上 市,目前云上汽车0首付贷 款购车服务业务已全面覆盖 至东北三省。未来,云上汽车 将继续在"惠民助民"的发展 理念下,趁潮展翼,再续华 章,在0首付购车业务、奥特 莱斯特价车业务的基础上, 进一步提高完善服务体系, 实现服务优化与科技创新齐 头并进,再创佳绩.

## ·汽奔腾T77概念车亮相长春车展



本届汽博会,一汽奔腾品 牌携旗下车型现身长春国际 会展中心。在北京国际车展 上惊艳首发的奔腾 T77 概念 车(T concept)车型也亮相 本次长春汽博会。奔腾 T77 概念车是第一款代表全新一 汽奔腾品牌元素的车型,承 载了奔腾品牌未来设计的一 些理念:它颠覆了奔腾家族 的传统设计风格, 硬朗与黄 金比例完美融合,运用雕塑 的立体设计方式, 加入后 SUV 时代的车型特征, 悬浮 式车顶设计和中度溜背的时

尚造型,让整车设计"静中有 型、动中有势"

此外,除了刚刚上市不 久的"新智尚美好 SUV"SE-NIA R9,一汽自主的首款旅 行车骏派 CX65、小型 SUV 骏派 D60、紧凑型轿车骏派 A50 以及奔腾 X80、SENIA R7 C、B50、B30,新能源纯电 动车型 DEV1、B30EV 也都 盛装登场。同时,为了回馈长 春消费者对奔腾品牌的长期 支持与厚爱,本届汽博会-汽奔腾推出 3000 万钜惠政 策。

## 捷豹路虎全系亮相2018长春国际车展

本次长春汽车博会捷豹 路虎品牌全系车型荣耀亮 相。其中,捷豹与路虎品牌携 两款重要车型——越级豪华 运动轿车全新捷豹 XEL、新 款揽胜运动版插电式混合动 力车型 P400e, 登陆长春国际 会展中心8号馆。越级豪华

运动轿车全新捷豹 XEL 为中 国年轻消费群体量身打造, 不仅传承了捷豹 XE 杰出的 动态性能与鲜明的设计理 念,更在豪华风范、驾乘舒适 性以及创新科技上进一步提 升, 充分满足消费者对豪华 运动轿车的期望。

## 通化县全面推进 "只跑一次"改革

"只跑一次"改革,是深化 "放管服"改革、推进政府职能 转变、打造良好营商环境的关 键举措。通化县以人民为中 心,从理念、制度到作风上全 方位推进"只跑一次"改革,让 群众有了更多的获得感。

日前,记者在通化县房屋 产权管理中心交易大厅看到, 在"只跑一次"改革实施以来, 通化县房屋产权管理中心进 一步拆解服务事项、优化办事 效率、强化自身服务、减少办 事手续,让群众和企业切实感 受到"只跑一次"的便利。

小伙子宋元清家住通化 县,近期,他刚刚买了新房子 准备结婚。为了能早日住进新 房子,他来到通化县房屋产权 管理中心办理商品房合同备 案,本以为办理程序会很费 事,没想到却给小伙子带来了 意想不到的惊喜。"从开始受 理到完成出备案回执单,我总 共用了不到半个小时,期间我 的身份证复印件少拿了一份, 工作人员当场为我进行复印, 全程服务态度相当好,办理过 程我非常满意"。

提高办事效率不仅让群众 满意, 也为企业提供了便利。 记者看到来办理业务的范经 理时,他正在办理房产抵押备 案。据他介绍,原来办理房产 抵押备案大概需要花费 20 天,现在"只跑一次"改革的实 施,只需要3天就办完了。

通化县房屋产权管理中心 主任赵晖说,"我县房屋产权 管理中心是接触百姓最为紧 密的窗口,按照百姓办事只跑 次的工作理念,我们加大本 部门84项职权的简化、优化 程序,严肃查处扰乱房地产市 场的违法违规行为,净化房地 产市场环境,规范房地产市场 秩序,提高房地产企业服务水 平,保障房地产交易安全,促 进县域内的房地产开发、中 介、估价等行业健康有序发 展,为我具创建文明城市添砖 加瓦'

通化县房屋产权管理中心 全力推进服务百姓只是通化 县"只跑一次"改革工作的一个 缩影。据了解,通化县充分利 用吉林省政务服务网、"一窗 受理、集成服务"和项目审批 等系统和平台,加快推进"互 联网+政务服务"工作进度, 加快办事流程梳理, 抓紧录 入,抓紧应用,抓紧实现网上 办理;并探索利用微信公众平 台、手机 APP、自助终端等方 式,为"只跑一次"改革再提速。同时,围绕"一窗受理、集 成服务",推进各级政务大厅 建设,逐步实现"无差异、均等 化"服务,企业和群众必须到 现场办理的事项做到"只进一 扇门、最多跑一次'

/ 记者 王耀辉 报道

## 公告

尊敬的游客:您好! 为了创建 良好的游览环境,景区近日正在对 景区环潭公路进行提升改造。由此 给您带来的不便敬请谅解。希望您 在驾车游览过程中, 注意安全,礼 让行人。祝您游览愉快!

长春净月潭旅游发展集团 2018年7月15日